Minnesanteckningar från möte 2019-04-24 i Ingelstad bygderåd
Närvarande
Lasse Henriksson
Lars Olsson	
Ulf Folkesson
Ulf Hansen	
Sigge Johansson
Kenneth Svensson
Margareta Svensson
Karl-Erik Johansson

1) Styrelsesammansättning
Växjö kommun önskade att Bygderådet redovisade ledamöter i styrelsen för vissa befattningar. Mötet beslöt att följande sammansättning skulle gälla för styrelsen.
Ordförande: Ulf Hansen
Sekreterare: Karl-Erik Johansson
Kassör: Margareta Svensson
Informatör: Lasse Henriksson
Revisor: Sigge Johansson

2) Rapport om träff med Bygderåden i Växjö kommun och representanter för Växjö kommun
Ulf Hansen rapporterade från ovanstående träff. Mötet hade varit ganska tidspressat. Representanterna för de olika Bygderåden hade tagit upp frågan om behovet av tomter för respektive ort. Några besked lämnades inte av kommunens representanter. Ulf hade bokat tid den 15 maj kl 18:30 med Markus Holmqvist för att göra upp en plan för krishantering och beredskap för Ingelstad.

3) Svar på frågor som uppkom i samband med träffen med kommunalråden den 27 mars
Lasse skulle påminna kommunen om de saknade svaren.

4) Väg 27
Ulf Folkesson tar kontakt med regionens trafikansvarig för att diskutera väg 27 samt fråga varför cykelvägen mellan Ingelstad och Växjö inte finns med i regionens cykelplan.

5) Etapp1 och bro över ån till Sjöbolsområdet
Lasse Henriksson utarbetar en skrivelse till kommunen angående ovanstående. Det är möjligt att det ska vara två skrivelser, en för etapp1 och en för broförbindelsen. Det är viktigt att trycka på att dessa åtgärder skall verkställas så fort som möjligt.

6) Centrumplanen
Ulf Hansen utarbetar en skrivelse till kommunen angående ovanstående. Viktigt att planen inte bara blir bostadsinriktad utan även hänsyn tas till samlingslokaler, parkeringsplatser, cykel och gångvägar etc. Lasse skulle maila över uppgifter om den person på kommunen som är ansvarig för centrumplanen.  

7) E-huset
Sigge diskuterar frågan med berörda personer på SPF-mötet och sedan utarbetar en skrivelse till kommunen och Vidingehem.  Ett fungerade trygghetsboende bör kunna aktualiseras inom en ganska snar framtid.

8) Ny Sporthall
Planeringen av arbetet med ny sporthall rullar vidare. Olika förslag på markområde för etableringen diskuteras och olika förslag på finansieringslösningar undersöks.

9) Uppdatering av hemsidan
Kenneth hjälper till med att uppdatera Bygderådets hemsida och hålla den aktuell. 
10) Nästa möte
Nästa möte blir onsdagen den 15 maj kl 18:30 på Näckrosen.
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