Minnesanteckningar från möte 2019-11-07 i Ingelstad bygderåd
Närvarande
Thomas Johansson
Ingelstad Bygderåd

Lasse Henriksson
Ingelstad Bygderåd

Ulf Hansen

Ingelstad Bygderåd


Margareta Svensson
Ingelstad Bygderåd

Kenneth Svensson
Ingelstad Bygderåd

Dimitris Margaronis
Ingelstad Bygderåd

Ulla-Karin Haglund
Ingelstad Bygderåd

Karl-Erik Johansson 
Ingelstad Bygderåd

1) Allmän information
Det finns bara två tomter kvar som är lediga i Ingelstad. Av de fyra tidigare lediga är två reserverade. 

Två padelbanor, utomhusgym och en uteinnebandybana planeras på Ingelstads Gymnasiets mark. 

Stor konferens med c:a 200 deltagare från 22 länder planeras avseende 4H den 31 juli till 7 augusti 2021 på Ingelstad Gymnasiet.

2) Nytt församlingshem
Dialog och svar på samråd om nytt församlingshem hade skickats ut av Växjö kommun. Förslaget på detaljplaneändringen och på byggnation bedömde mötet vara bra och bestämde sig för att godkänna förslaget.

Kyrkans Hus i centrum skall avyttras. Förslag framkom att marken bör kunna användas för byggnation av hyresbostäder.  

3) Landsbygdsprogrammet
Möte angående landsbygdsprogrammet kommer att ske den 2 december i Lammhult. Då skall representanter för de olika bygderåden träffa Björn Idlinge som är Landsbygdsutvecklare.

Landsbygdsplanen måste integreras med övriga planer såsom översiktsplan, hållbarhetsplan mm som finns i kommunen. 

4) Hemsidan mm
Mötet tyckte det var viktigt att hemsidan hela tiden uppdateras med aktuell information.  Skrivelser, protokoll, minnesanteckningar mm betraktas som allmän handling och kan läggas in på hemsidan men däremot inte pågående dialoger med tjänstemän och politiker i Växjö kommun eller andra myndigheter. Kenneth skulle ansvara för att lägga ut informationen på hemsidan och lägga ut på facebook , Ingelstad info- bara för oss i byn, när ny information finns tillgänglig. För att informera de som inte har dator eller mobil skall protokoll, minnesanteckningar mm anslås på anslagstavlan vid ICA-affären. 
5) Bygderådet stadgar
Margareta och Karl-Erik fick i uppdrag att ta fram ett förslag till stadgar till nästa möte.
6) Sune Svantessons gata
Solweig Almqist har skickat ett förslag till tekniska nämnden att när det byggs ny gata i Ingelstad skall den benämnas Sune Svantessons gata.
7) Etapper för byggnation
Lasse hade funderat över etapperna för byggnation och kommit fram till att det inte var nödvändigt med att börja med etapp1 som vi påtalat i skrivelser till kommunen utan man kunde börja sydväst om deponin istället. Markarbetena bedöms där inte vara så omfattande och övrig infrastruktur relativt lätt att skapa.  Mötet skulle fundera på detta till nästa möte. 
8) Krishantering
Ulf delade ut en blankett för riskanalys. Han gick igenom hur blanketten skulle fyllas i. Blanketten mailas till aktuella personer i Bygderådet som var och en gör en analys och mailar tillbaka blanketten till Ulf i god tid innan nästa möte. 

9) Nästa möte
Nästa möte är den 9 januari  kl 18:30 på Näckrosen.

Vid minnesanteckningarna

Karl-Erik Johansson
