Minnesanteckningar möte om busstrafik till Ingelstad och Tävelsås
15/5 2013 kl 18.30, Näckrosen, Ingelstad 

Deltagare:
Lars Henriksson, Kennet Svensson och ca 12 representanter till från sockenrådet i Ingelstad
Tor-Leif Wigstrand från sockenrådet i Tävelsås
Anders Gräns, Djurle Indusrti AB (DIAB)
Ellen Rube, trafikplanerare Växjö kommun
Hans Olsson, landsbygdsutvecklare Växjö kommun
Länstrafiken uteblev på grund av akut förhinder

Sockenrådet i Ingelstad hälsar välkomna.

Sockenrådet i Ingelstad upprepar sin önskan att linje 215 ska dras om så att den går in via Teleborg. 
De ser framför sig en sträckning över Nöbbele och Tävelsås och anser att det är en mycket viktig fråga för Ingelstads utveckling. Sockenrådet i Tävelsås hävdade att det är lika långt över stenslandavägen som över Nöbbele och att vägen har är ungefär lika bra bättre standard. Representanter från Ingelstad ställer sig skeptiska till detta men menar att om det stämmer så instämmer och anser att linjen 215 bör gå den vägen, för att fånga upp mer folk. 

Argument för att ändra sträckningen på 215 så att den går över Tävelsås:
· Direktbuss till universitetet. Sockenrådet anser att det dels skull gagna en betydande del befintliga resenärer och dels att det skulle bidra positivt till Ingelstads utveckling att knyta sig närmare universitetet och t.ex. kunna erbjuda studentboende med god tillgänglighet i Ingelstad. 
· Ge möjlighet för fler att ta bussen till Växjö. Enligt uppgift under mötet bor ca 300 personer i Tävelsås-Stenslanda. Området är attraktivt och det byggs mycket. En ändrad sträckning skulle bidra till att uppfylla det som sägs i landsbygdsprogrammet, kommunikationer har stor betydelse.
· Onödigt att det går flera bussar efter varandra i samma sträckning. Sockenrådet tror inte att högre turtäthet än 30 minuter har så stor betydelse. 
· Staden utvecklas söderut och fler och fler får antagligen över tid målpunkter på Teleborg.

Nackdelar med att ändra sträckningen på 215 så att den går över Tävelsås:
· Längre restid för den stora delen av resenärerna från Ingelstad, Linneryd mm som ska till centrum eller västra/norra Växjö. 
· Motargument: De kan ta linje 240, expressturerna eller byta till dem i Ingelstad centrum eller vid kyrkan. De flesta turer på linje 215 går ungefär samtidigt som linje 240 och har direkta byten och de flesta andra skulle kunna få det om de flyttas 5-15 minuter. 
· Bemötande: Byten minskar kollektivtrafikens attraktivitet jämfört med bilen. Endel turer är fulla på 240. 
· Motargument: I större städer byter man. Övergå till större bussar på linje 240 då. 
· Bemötande: Olägenheten med att byta minskar om turtätheten är mycket hög men när den är låg ökar den risken för att få en lång väntetid och för att förseningar sprider sig. 
· Fler körvägar ger ökad otydlighet om var bussen går och kunskapen om det är viktig för att få många att åka buss. 
· Motargument: det är inte så tydligt idag, man kanske samtidigt kan minska andra linjevarianter.
· Fler körvägar ger lägre turtäthet på varje linjesträckning och turtätheten har betydelse för hur många som reser. Det minskar också möjligheterna att ta cykeln till bussen. 
· Motargument: För de som bor in Ingelstad blir ju totalutbudet samma. De som bor på vägen är färre och för dem bör att det överhuvudtaget går en buss på deras väg spela större roll än turtätheten. Få cyklar till bussen. 
· Bemötande: På andra håll har en utveckling från många linjer med låg turtäthet och lång restid till färre linjer med hög turtäthet och kort restid ökat resandet. Generellt i vår del av landet skjutsas, kör bil eller cyklar 1/3 av kollektivtrafikressenärerna till/från kollektivtrafiken. 
· Vägen över Tävelsås (via Nöbbele) har hävdats vara sämre än dagens sträckning samt ha sämre snöröjning och 
· vägen över Stenslanda hävdades inte på mötet vara bättre. Har en bättre standard, rakare och bra vägstandard
· Motargument: Men skolbussarna kör ju där så det måste gå att köra där. 
· Bemötande: Det är inte bara en fråga om säkerhet utan också om körtid (hastighet), bekvämlighet och kostnader för väghållning. 
· Motargument: Ta då kostnaden att förbättra vägen och snöröjningen.

Alternativ
Att istället samla utbudet till färre körvägar, försöka få till en ökad turtäthet och kortare restid centrum-centrum. Erfarenheter från andra håll visar att det skulle kunna ge ett större kollektivtrafikresande. 

Att det istället skulle vara linje 240 som gick över Tävelsås (Tanke: om linje över universitetet är bäst för Ingelstad är det kanske bäst även för Tingsryd och Ronneby). Sockenrådet hade inte i sak något emot det men tydliga med att de inte tyckte att alternativet behövde utredas eftersom fler resenärer då påverkas av förändringar vilka skulle kunna vara negativa och dessutom förlänga förändringsprocessen.

Prioritet, genomförande, hur gå vidare:
Sockenrådet i Ingelstad: Satsa mer på regionbusstrafiken än på stadsbusstrafiken, i stan kan man cykla.
Ellen: Ingelstad är sannolikt en av de orter i länet där pendlingen är som störst och där ett förbättrat kollektivtrafikutbud skulle kunna locka flest att ställa bilen och ta bussen. Därför bör utvecklingen av busstrafiken Ingelstad-Växjö utredas vidare. Den sträckning som sockenrådet förespråkar är värd att se noggrannare på. En alternativ inriktning som också bör utredas är att istället samla utbudet till färre körvägar, försöka få till en ökad turtäthet och kortare restid centrum-centrum. På kort sikt är det dock viktigt att prioritera att se till att förändringarna som görs nu i höst fungerar och följa upp dem.
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Flera åsikter fanns om hur man kommer vidare:
· Direkt ändra sträckning de turer där det finns direktbyte i Ingelstad.
· Prova att ändra allt enligt sockenrådets förslag ett halvår och utvärdera.
· Utred konsekvenserna noggrannare och gör därefter det som verkar bäst.
Mot slutet av mötet lutade det mot många mot att det är bättre att göra en ordentlig förändring som blir bra än att göra något snabbt halvdant.

Ellen lovade att sammanställa minnesanteckningar, skicka till sockenrådet för påsyn samt förmedla till Länstrafiken och kommunstyrelsen.

Sockenrådet i Ingelstad lovade att ställa upp om fler möten behövs för att driva frågan framåt
Vid pennan: Ellen Rube
